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Átadták az idei Fényes Elek-díjakat – A sta- 
tisztika művelésében, hatékony gyakorlati 
alkalmazásában és továbbfejlesztésében, va-
lamint a statisztikai kultúra terjesztésében elért 
kimagasló eredmények elismerésére dr. Kin-
cses Áron, a Központi Statisztikai Hivatal 
(KSH) elnöke Fényes Elek-díjat adott át 

‒ Baksay Gergely Lászlónak, a Magyar 
Nemzeti Bank Közgazdasági és Költ-
ségvetési Elemzésekért és Statisztikáért 
Felelős Ügyvezető Igazgatósága ügyve-
zető igazgatójának a statisztikai kultúra 
terjesztéséért több évtizeden át végzett 
kimagasló munkája elismeréseként; 

‒ prof. dr. Dusek Tamásnak, a Széchenyi 
István Egyetem egyetemi tanárának, 
doktori iskola vezetőjének, a Statisztikai 
Szemle főszerkesztőjének a magyar sta-
tisztika iránti elkötelezettsége, a Statisz-
tikai Szemle című folyóiratnál végzett 
kimagasló főszerkesztői munkája elis-
meréseként; 

‒ prof. dr. Péntek Mártának, az Óbudai 
Egyetem egyetemi tanárának, a Flór Fe-
renc Kórház főorvosának, az egészség-
ügyi és egészségipari statisztika területén 
végzett kutatásai, valamint a statisztikai 
kultúra terjesztéséért folytatott kimagas-
ló tevékenysége elismeréseként; 

‒ Tóth Péternek, a NAV Központi Irányí-
tás Elnöki Kabinet elnöki tanácsadójá-
nak az Eseményalapú Adatszolgáltatói 
Platform (EMAP) tárcaközi projekt 
szakmai vezetőjeként ellátott előkészítő 
tevékenysége és az Adatelemzés a köz-
igazgatásban című eseménysorozat szer- 
vezőjeként a statisztikai kultúra terjesz-
téséért végzett kimagasló munkája elis-
meréseként. 

A Fényes Elek-díjak átadására ünnepélyes 
keretek között került sor a hivatal budapesti 
székházában 2024. július 11-én. 
 

Osztrák főigazgatói látogatás a KSH-ban –
2024. július 5-én az Osztrák Statisztikai Hiva-
tal delegációja látogatott a KSH-ba. Tobias 
Thomas főigazgatót Regina Fuchs és Heidi 
Liedler-Frank főosztályvezetők kísérték el. 
A delegációt dr. Kincses Áron elnök, dr. Valkó 
Gábor és Ádám Dénes elnökhelyettes, Bóday 
Pál és dr. Kelemen Rita elnöki tanácsadó, 
valamint Pál Tamara, a Nemzetközi Együtt-
működési Főosztály vezetője fogadta. 

A látogatás célja a statisztikai hivatalok 
kapcsolatának erősítése és egymás jó gyakor-
latainak, innovatív kezdeményezéseinek mé-
lyebb megismerése volt. Hivatalunk részéről 
Bóday Pál bemutatta a Virtuális Magyarország 
nevű új adatbázis-koncepciót, Morva Attila és 
dr. Ilyésné dr. Molnár Emese pedig a magyar 
Intrastat-rendszer megújításáról beszélt. Az 
osztrák hivatal képviseletében Heidi Liedler 
Frank kommunikációs vezető betekintést adott 
stratégiai kommunikációjukba, Regina Fuchs 
pedig az Osztrák Mikroadat Központról tartott 
rövid előadást. 

Az előadásokon hivatalunkat számos szak-
értő képviselte, akik kérdéseikkel, meglátása-
ikkal és felvetéseikkel tették eredményesebbé 
a közös gondolkodást. A látogatás során 
mindkét fél gazdagodott új ötletekkel és fej-
lesztési tervekkel, amelyek a két hivatal to-
vábbi együttműködését segítik. 

A szlovák elnök látogatása a KSH-ban – 
2024. július 16-án dr. Kincses Áron, a KSH 
elnöke fogadta Ing. Martin Nemky MBA-t, a 
Szlovák Statisztikai Hivatal elnökét, akit 
JUDr. Cyntia Vlčková főosztályvezető kísért 
el. Dr. Kincses Áron mellett dr. Kelemen Rita 
elnöki tanácsadó üdvözölte a szlovák delegá-
ciót. A rövid találkozó elsősorban a két ország 
közötti kapcsolatok erősítése érdekében tör-
tént, a kölcsönös szakmai megismerés elősegí-
tése révén. 
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Vezetői kinevezés – Dr. Valkó Gábor, a Sta-
tisztikai Igazgatóságot irányító elnökhelyettes 
Bozsó Gergelyt 2024. július 1-jei hatállyal az 
Ágazati Statisztikai Főosztály Ipari és Szolgál-
tatási Árak Osztály vezetőjének nevezte ki. 
Bozsó Gergely a közgazdász alapszakos dip-
lomájának megszerzését követően a Szent 
István Egyetemen végzett mesterszakot és 
szerzett oklevelet közgazdászként vezetés és 
szervezés szakon. 2021 és 2024 között osz-
tályvezetői pozícióban dolgozott az MVM 
Xpert Zrt.-nél, valamint a BKK Zrt.-nél. 

Címadományozás – Dr. Takács Béláné, a 
KSH Elnöki Főosztály Stratégia és Minőség-

menedzsment Osztályának munkatársának a 
Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karának 
vezetése Kiváló Együttműködő Partner kitün-
tető címet adományozott. A díjat 2024. június 
28-án, a Mérnöki Kar diplomaátadó ünnepsége 
keretében prof. dr. Bíró István dékán adta át. 

Együttműködési megállapodás – Együttmű-
ködési megállapodást kötött a Központi Sta-
tisztikai Hivatal és a KSH szakszervezete. 
A korábbi megállapodás megújításának célja  
– többek között – a kölcsönösen előnyös és 
eredményes együttműködés megvalósítása, 
valamint az ahhoz szükséges rendszeres párbe-
széd elősegítése a felek között. 
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